



# Отчет главы муниципального округа Северное Измайлово

Марфина Андрея  
Вячеславовича



# Отчет главы муниципального округа Северное Измайлово

за 2023 год

Доклад

- Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово в 2023 году
- Работа по организации деятельности призывной комиссии района Северное Измайлово
- оказанию муниципальных услуг
- Прием населения
- Бюджет муниципального округа
- Местные праздничные и иные мероприятия
- Заседания Совета депутатов
- Итоги



**Уважаемые депутаты! Уважаемые коллеги!  
Уважаемые Жители муниципального округа!**

Сегодня представляется отчет о деятельности главы муниципального округа и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово за 2023 год.

Все полномочия осуществляются в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законодательством города Москвы, Уставом муниципального округа Северное Измайлово и иными муниципальными правовыми актами.



## **Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово в 2023 году**

В настоящее время фактическая численность сотрудников аппарата Совета депутатов составляет 4 человека, из них муниципальных служащих – 4 единицы, что соответствует утвержденной решением Совета депутатов структуре и штатному расписанию аппарата Совета депутатов.

- Уволено сотрудников в 2023 году - нет
- Принято сотрудников в 2023 году – нет
- Образовательный уровень сотрудников достаточно высокий, все муниципальные служащие имеют высшее образование (юридическое, экономическое и техническое).

Все основные и дополнительные государственные гарантии предоставлялись муниципальным служащим в полном объеме в соответствии с федеральным законодательством и законодательством города Москвы.



Своевременно и в полном объеме в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы представлялись:

- кадровые квартальные отчеты и кадровый годовой отчет, содержащие сведения о муниципальных служащих аппарата Совета депутатов, о должностях и вакансиях аппарата Совета депутатов, об изменении учетных данных лиц, включенных в реестр муниципальных служащих муниципального округа Северное Измайлово;

- информация о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления за 1,2, 3 и 4 кварталы 2023 года;



В установленные сроки всеми муниципальными служащими аппарата Совета депутатов, главой муниципального округа, а также депутатами Совета депутатов представлены сведения о своих доходах и принадлежащем им имуществе, включая данные о супруге и несовершеннолетних детях, а также данные о расходах. Информация размещена на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово в сети Интернет.

## Работа по организации деятельности призывной комиссии района Северное Измайлово

В соответствии с действующим законодательством глава муниципального округа возглавляет призывную комиссию района, утверждает ее персональный состав и организует ее работу. В 2023 году на территории нашего района была организована работа по призыву граждан в Вооруженные Силы Российской Федерации. Все мероприятия, связанные с призывом на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности, были выполнены районной призывной комиссией в установленные сроки.

В ходе весеннего и осеннего призыва было проведено **12** заседаний призывной комиссии, призваны в войска **97** жителей нашего района.

Обязательное задание на призыв и отправку в войска граждан на военную службу в 2023 году **выполнено в полном объеме.**





## Прием населения

Еженедельно ведется прием населения и встреча с жителями, доводятся до сведения москвичей информация о деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий. Для организации приема населения утвержден соответствующий график (2-й четверг месяца).

На личный прием обращались жители по различным вопросам, чаще всего - по вопросам благоустройства, капитального ремонта жилых домов, уборки территории, по жилищным, юридическим и социальным вопросам.

В течение всего 2023 года вместе с депутатами Совета депутатов активно взаимодействовали с уполномоченными собственниками и инициативными группами жителей в домах, в которых проводился капитальный ремонт, оказывая всю возможную помощь и консультации по вопросам проведения капитального ремонта многоквартирных домов.

В 2023 году глава муниципального округа и депутаты Совета депутатов по избирательным округам продолжали участвовать в еженедельных субботних обходах территории района с главой управы района Северное Измайлово.



## Оказание муниципальных услуг

- **В 2023 году в аппарат Совета депутатов обращений за предоставлением муниципальных услуг не поступало.**



В аппарат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово за **2023** год:

- поступило входящей корреспонденции - **380**,
- заявления граждан, включая обращения в электронном виде - **37**.
- исходящей корреспонденции было отправлено – **480**.

Издано за 2023

- постановлений - **15**;
- распоряжений - **80**, в том числе по личному составу.

Жалоб на исполнение документов за 2023 год не поступало, исполнение документов проходило в установленные законодательством сроки.

Повторных обращений граждан – нет.



## Бюджет муниципального округа

Бюджетный процесс в муниципальном округе строится в строгом соответствии с нормативной правовой базой.

При этом стоит отметить, что любые изменения в бюджете или перемещения средств осуществлялись в муниципальном округе Северное Измайлово только по решению Совета депутатов, а данные решения размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.

В соответствии с заключенным между аппаратом Совета депутатов и Контрольно - Счетной палатой Москвы соглашением о взаимодействии, по которому Контрольно - Счетной палате Москвы переданы полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля, **все отчеты об исполнении бюджета** (за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев и год), а также проект решения Совета депутатов о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период, в обязательном порядке, **проходят экспертизу в Контрольно - Счетной палате города Москвы**, а также процедуру публичных слушаний.



В соответствии с утвержденным бюджетом муниципального округа Северное Измайлово на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на отчетный период были запланированы следующие основные показатели:

- общий объем доходов в сумме **28 680,78** тыс. рублей;
- общий объем расходов в сумме **26 445,86** тыс. рублей;

В течение 2023 года поступления в местный бюджет шли достаточно ровно в рамках плановых показателей.

В 2023 году, помимо собственных средств, из бюджета города Москвы был выделен **межбюджетный трансферт** в сумме **2640 тыс. руб.** - это сумма выплат поощрений депутатам Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово за участие (активность) в реализации закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа Северное Измайлово полномочий, переданных Законом города Москвы.



## **Местные праздничные и иные мероприятия**

Глава муниципального округа Северное Измайлово и депутаты Совета депутатов принимали участие в многочисленных мероприятиях, проводимых на территории нашего района.

В 2023 году на территории района Северное Измайлово для жителей муниципального округа проводились праздничные мероприятия, посвященные важнейшим Датам в истории России, Москвы и района.

## День разгрома советскими войсками фашистов под Сталинградом отметили в Северном Измайлове

Торжественным митингом в Северном Измайлове отметили День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Собравшиеся 2 февраля у мемориала Соловецким юнгам вспомнили героев Великой Отечественной, говорили о непреходящем значении сражения, его роли на советско-германском театре военных действий.



## Почтили память воинов-интернационалистов

- В День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, руководители района Северное Измайлово возложили цветы к памятнику установленному на улице Константина Федина, отдавая дань советским солдатам и офицерам, которые мужественно противостояли в Афганистане силам международного терроризма.
- В памятном мероприятии приняли участие глава муниципального округа Северное Измайлово Андрей Марфин, глава управы района Северное Измайлово Екатерина Шевяхова, депутаты Совета депутатов Галина Зинова, Оксана Ефимова, Галина Горбунова, Ирина Фёдорова, члены районных общественных организаций, кадеты школы № 2033 и жители района.



## Оказавшейся в трудной жизненной ситуации семье оказана помощь

Слова благодарности услышал от бабушки, на попечении у которой находится несколько внуков. Этой семье, оказавшейся в трудной жизненной ситуации купил и привёз продукты питания.

Курирует семью сотрудник отделения комплексной помощи семьям с детьми ГБУ «Мой семейный центр «Ориентир» Ольга Штереверя, которая обратилась с просьбой помочь этой неполной семье, временно оказавшейся в трудной жизненной ситуации.



## Турнир «Золотая шайба» в Северном Измайлове посвятили Дню защитника Отечества

Хоккейный турнир «Золотая шайба», посвящённый Дню защитника Отечества, состоялся на катке с искусственным льдом «Северное сияние» (Щёлковское шоссе, вл. 2). Его организатором выступил аппарат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово.

Победителем турнира «Золотая шайба» стала команда АНО культурно-досуговый центр патриотического воспитания «Витязи Отечества». Она и получила заветный кубок.



## Своих не бросаем

В рамках акции «Своих не бросаем» в аппарате Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово, по адресу: ул. 9-я Парковая, д. 60 с 1 марта 2023 года организован пункт сбора гуманитарной помощи в поддержку наших защитников участвующих в специальной военной операции.

### **Уважаемые жители района Северное Измайлово!**

В рамках акции «Своих не бросаем!» в аппарате Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово, по адресу: ул. 9-я Парковая, д. 60 с 1 марта 2023 года будет организован пункт сбора гуманитарной помощи в поддержку наших защитников участвующих в специальной военной операции.

**Время работы с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00  
(обед с 12:30 до 13:30)**

#### **Принимается следующая гуманитарная помощь:**

1. Нательное бельё (носки, футболки, трусы, термобельё)  
Новое, разных размеров!
2. Термостельки (40-46 размер)
3. Продукты питания: тушёнка, сгущёнка, варенье и др. консервы, крупы, макаронные изделия, шоколад, печенье, кофе, чай.
4. Средства личной гигиены: пена для бритья, гель для душа, зубная паста, мыло жидкое, влажные салфетки и т.д.
5. Средства для оказания первой медицинской помощи и лекарственные препараты (бинты, пластыри, жгуты, анальгетики и т.д.)
6. Батарейки, удлинители, внешние аккумуляторы (Power bank)

**Любая другая помощь на Ваше усмотрение.**

Вся собранная гуманитарная помощь будет направлена как в зону боевых действий, так и в госпитали.

Помочь солдатам может каждый, давайте сделаем это вместе!

**Справки по телефону 8-495-652-09-68**

# Выставка-конференция «ParkSeason Expo»

Принял участие в IV Международной выставке-конференции «ParkSeason Expo».

Мероприятие было посвящено созданию, обслуживанию и развитию комфортной городской среды, парков отдыха, общественных пространств и особо охраняемых природных территорий.

Одним из организаторов выставки выступила «Ассоциация парков России». На ParkSeason Expo были представлены городские парки и общественные пространства. На своём примере они показали новые архитектурные и ландшафтные решения, интересные дизайнерские идеи. Но также достижениями и опытом делились национальные парки, заповедники, заказники и другие природные территории.



## На Сиреневом бульваре муниципальные депутаты наводили порядок



Субботним утром депутаты муниципального округа Северное Измайлово встретились у дома 1, корп. 5 на Сиреневом бульваре, чтобы навести здесь порядок. Вместе с главой МО Андреем Марфиным и жителями убрали сухую траву и собрали накопившийся за зиму мусор. Таким образом 15 апреля депутаты приняли участие в общегородском субботнике и помогли коммунальным службам быстрее подготовить район к майским праздникам.



Ветераны Великой Отечественной войны принимали поздравления от депутатов Северного Измайлова

---

В канун Дня Победы ветераны Великой Отечественной войны принимали поздравления от депутатов Северного Измайлова. Перед большим праздником депутаты-единороссы устроили для них поздравления на дому, подарили цветы и продуктовые наборы.



## Живые цветы возложили депутаты Северного Измайлова к памятному камню на улице Федина

Собравшиеся у памятного камня на улице Константина Федина минутой молчания помянули павших на полях сражений в годы Великой Отечественной войны и выполнявших интернациональный долг в Афганистане. Затем к подножию камня легли живые цветы — алые гвоздики, символизирующие мужество и отвагу.

Продолжилось мероприятие в библиотеке № 83 (улица Константина Федина, дом 2, корп. 1), где для ветеранов было организовано чаепитие. Здесь постарались создать гостям домашнюю атмосферу. Ведущий Владимир Мазур, ветеран войны в Афганистане, читал стихи и исполнял любимые всеми песни. Было сказано много добрых слов с в адрес ветеранов войны и труда.



## На площади Соловецких Юнг прошёл традиционный митинг

Традиционный митинг с возложением цветов состоялся на площади Соловецких Юнг. В торжественном мероприятии, приуроченном к Дню Победы, приняли участие глава муниципального округа Северное Измайлово Андрей Марфин, депутаты. У мемориала «Соловецким Юнгам-защитникам Родины в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» собрались ветераны, учащиеся школ и колледжа № 24, другие жители района..



## «Мой двор, моя Родина» — праздник на Никитинской

«Мой двор, моя Родина» — под таким названием в Северном Измайлове прошёл праздник, посвящённый Дню защиты детей. Он состоялся на спортивной площадке во дворе домов 16-18 на улице Никитинская.

Организатором праздника выступил аппарат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово.

В программе значились турниры по настольному теннису и футболу, а также военно-патриотическая эстафета «Гонка героев».



## Финал военно-спортивной игры «Победа»

---

В день социального работника поздравил своих бывших коллег с профессиональным праздником. Пожелав им здоровья и успехов, вручил благодарственные письма. В них поблагодарил соцработников за добросовестный труд на благо района Северное Измайлово в системе социальной защиты населения города Москвы и в связи с празднованием Дня социального работника.



# На площади Соловецких юнг вспоминали героев



Двенадцатый Московский урбанистический форум посетили вместе с депутатами. Были на площадке в олимпийском комплексе «Лужники» в день открытия — 1 августа. Гостям предложили более ста событий. Масштаб мероприятия и разнообразие программы произвели сильное впечатление.



# Ветеран Мария Сергеевна Орлова отметила 95-летие

95-летний рубеж перешагнула жительница района Северное Измайлово ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла Мария Сергеевна Орлова. Юбиляршу поздравили вместе с сотрудниками управы района.

Поздравления ветеранов с юбилеями в районе всегда проходят тепло и в то же время торжественно. Прежде занимая должность руководителя филиала Северное Измайлово ТЦСО «Восточное Измайлово», почти всех ветеранов знаю лично. Более того, уже будучи главой [муниципального округа Северное Измайлово](#) посещаю их на дому, остаюсь в курсе их забот.



## Две жительницы Северного Измайлова отметили столетний юбилей

В августе 2023 года порог столетия перешагнули две жительницы Северного Измайлова Галина Андреевна Куликова и Людмила Ефимовна Автономова. С юбилеем их поздравили с главой управы района Екатериной Шевяховой.

Пожелали юбилярам здоровья, мира и добра, вручили подарки и цветы. Эти женщины прожили долгую и плодотворную жизнь, которая многим может служить примером. Обе являются ветеранами Великой Отечественной войны, награждены орденами и медалями.



## Подмосковный город Клин посетили педагоги-ветераны из Северного Измайлова

Ветераны педагогического труда совершили автобусную экскурсию в Подмосковный город Клин. Захватывающее путешествие аппаратом Совета депутатов Северное Измайлово. Группа осталась очень довольна поездкой, обзорной экскурсией по городу и посещением музея Петра Чайковского.



## Помощь для участников спецоперации

- Вместе с коллегами-депутатами удалось организовать постоянный приток гуманитарной помощи для участников спецоперации. Большую роль в сборе необходимого для фронта играют жители. Помощь из Северного Измайлово ежемесячно отправляют на передовую, и тем, кто проходит лечение в военных госпиталях. Она вливается в общий поток, поступающий из всех районов ВАО в окружной сборный пункт, и оттуда с гуманитарным конвоем уходит на Донбасс.
- Сбор не прекращается. Вещи, лекарства и продукты можно приносить в аппарат Совета депутатов МО Северное Измайлово по адресу: улица 9-я Парковая, дом 60.
- В Совете депутатов МО Северного Измайлово создана [рабочая группа](#) по координации по работе с обращениями граждан по вопросам СВО. Она тесно взаимодействует с региональным Центром помощи по вопросам СВО, который работает на базе московской общественной приёмной партии «Единая Россия».



Получил благодарность от участников специальной военной операции. Командир одного из воинских соединений полковник Н. Жулий сказал спасибо за присланные лекарства и в целом за поддержку наших ребят.

В лице главы муниципального округа он поблагодарил всех принимавших участие в сборе гуманитарной помощи депутатов.



## Жительница района Северное Измайлово Любовь Николаевна Кравченко получила благодарственное письмо

- Жительница района Северное Измайлово Любовь Николаевна Кравченко получила благодарственное письмо. Поблагодарил её за подарки к Новому году, переданные нашим военным — участникам СВО.
- Пенсионерка Кравченко в преддверии новогодних праздников решила, что наши доблестные бойцы не должны остаться без подарков. Любовь Николаевна разложила по пакетам тёплые носки, сладости и открытки с видами Москвы и добрыми пожеланиями. В таком виде её подарки с другим гуманитарным грузом отправились в зону СВО.



## «Новогодний переполох в стране сказок» - праздничное мероприятие для детей льготных категорий

- В центре творчества для детей из многодетных семей, детей участников СВО и других льготных категорий организовали замечательный праздник.
- Сказочные персонажи устроили для детей и родителей игры и конкурсы. Никто не стоял на месте, все проявляли активность. Затем их пригласили в зрительный зал. Вначале с наступающим праздником собравшихся поздравили глава МО Северное Измайлово Андрей Марфин вместе с коллегами-депутатами Александром Бекасовым, Ириной Федоровой и Галиной Горбуновой. А потом все пустились в приключение, помогая Снегурочке и Деду Морозу.
- По завершении все получили новогодние подарки. Состоялось мероприятие благодаря Совету депутатов муниципального округа Северное Измайлово во главе с Андреем Марфиным.





## **Заседания Совета депутатов**

За отчетный период было подготовлено и проведено **14** заседаний Совета депутатов, из которых **4** было внеочередным. В ходе заседаний было принято **90** решений Совета депутатов.

Явка депутатов была надлежащей.

Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным Регламентом, планом работы на квартал и повесткой дня. Согласно принятым решениям контролировался ход и степень их исполнения.



Решения Совета депутатов регулярно направлялись в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы, публиковались в бюллетене «Московский муниципальный вестник», а также размещались на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово [www.sev-izm.ru](http://www.sev-izm.ru).

Информация о проведенных заседаниях, а также о работе Совета депутатов публиковалась в интернет-газете «Сокольники и весь Восточный округ».

Сайт органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово [www.sev-izm.ru](http://www.sev-izm.ru), наряду с интернет газетой «Сокольники и весь Восточный округ» и бюллетенем «Московский муниципальный вестник», в 2023 году был основным средством массовой информации для жителей округа, на нем своевременно размещалась актуальная информация Совета депутатов и новости округа.



В 2023 году на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово особое внимание было уделено вопросам, рассмотрение которых связано с реализацией переданных полномочий в соответствии с законами города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».



В отчетном году на заседаниях Совета депутатов заслушаны отчеты главы управы района, а также информация руководителей МФЦ района Северное Измайлово, ГБУ «Жилищник района Северное Измайлово», ТЦСО «Восточное Измайлово» о работе филиала Северное Измайлово, руководителей детских и взрослых поликлиник, обслуживающих население нашего района, руководителя Территориального управления Северное Измайлово ГБУ «Окружной общественный центр имени Моссовета».

Ежеквартально депутатами прорабатывался и согласовывался сводный районной ежеквартальный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.



Рабочая группа Совета депутатов проводила мониторинги ярмарок выходного дня в районе Северное Измайлово, согласно утвержденному графику, также Советом депутатов было согласовано место размещения ярмарки выходного дня на территории района Северное Измайлово в 2024 году.

В декабре ушедшего года, рассмотрев поступившие обращения главы управы района Северное Измайлово города Москвы, Совет депутатов утвердил план дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Северное Измайлово на 2024 год.



**Уважаемые коллеги,  
уважаемые жители муниципального округа!**

Подводя итоги прошедшего периода, мне хотелось бы сказать слова искренней признательности и благодарности каждому из депутатов Совета депутатов, главе управы района Северное Измайлово, всем руководителям организаций и учреждений района за сотрудничество, сотрудникам аппарата Совета депутатов за хорошую работу, а также жителям района за активное участие в публичных слушаниях, в различных мероприятиях и взаимодействие с депутатами Совета депутатов.

Благодарю за внимание!